

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Есиповского райкома ВКП(б) и райсовета Германской области

№ 28 (2594)

4 февраля 1941 г.

(ПОДРУГИ)

Цена 5 коп.

Сегодня 60 лет со дня рождения Н. Е. Ворошилова, первого маршала Советского Союза, заместителя председателя Совнаркома СССР, члена Политбюро ЦК ВКП(б)

К. ВОРОШИЛОВ

4 февраля 1941 года Клименту Ефимовичу Ворошилову исполнится 60 лет. Истаг 60 лет — больше 40 он отдал революционной борьбе, дну рабочего класса.

Климент Ефимович Ворошилов — один из наиболее ярких представителей той славной школы профессиональных революционеров, которые вышли из гуще рабочего класса и, под руководством Ленина и Сталина, строили большевистскую партию, вела пролетарские массы по изнеможению партии — в борьбе против царского самодержавия и капитализма.

В 1899 году на металлургическом заводе «Деме» в Алатыре воспитывает рабочих краеведов. Его руководил 19 летний Ворошилов. В 1903 году он вступает в РСДРП и сразу примирается к большевикам, твердо становится на последовательные ленинские позиции. Работая на заводе Гартмана в Луганске, К. Е. Ворошилов вскоре становится признанным руководителем луганских большевиков.

За революционную деятельность К. Е. Ворошилов подвергается неоднократным арестам и ссылкам. Но жестокое преследование царских сатрапов лишь закалывало его волю в борьбе, его веру в победу дела рабочего класса.

Принципиальность в политике, непримиримость к любым отступлениям от ленинской линии, бескомпромиссность к врагам рабочего класса — вот наиболее характерные черты памятного пролетарского революционера К. Е. Ворошилова. Со всей силой говорит им проницательная агентура буржуазии — меньшевики, зерновые троцкисты.

На всех этапах истории большевистской партии К. Е. Ворошилов высоко держит ленинское знамя. Губернаторская партийность называет его многогранно



действительность том, что Ворошилов в после победы Великой Октябрьской социалистической революции. Он ведет беспощадную борьбу с троцкистами, эмигрантами, пролицами, — со всем этой оголтелой бандой, ставшей в последние месяцы главной оппозицией в борьбе за власть. Ворошилов, под руководством товарища Сталина, разгромил эту враждебную группу.

После окончания гражданской войны перед Советским государством встало задача — вооружить Красную Армию могущей передовой техникой, сделать ее способной разгромить любого врага, который посмеет напасть на Советский Союз.

За годы начатого, под руководством товарища Сталина, было произведено полное техническое перевооружение Красной Армии — на основе новейших боевых технических средств, изготовленных советскими заводами. Товарищ Ворошилов был неотъемлемым помощником товарища Сталина в осуществлении этой важнейшей задачи Советского государства.

В подчиненных боях у озера Хасан в Халин-Голе, в великом освободительном походе в

«Красная Армия, как один человек, каждый миг готова выполнить свой священный долг защитника государства победившего труда, как один человек с радостью готова отдать жизнь за великое дело Ленина — Сталина».

К. ВОРОШИЛОВ

Верный ученик Ленина, товарищ Ворошилов постоянно напоминает советскому народу мудрое сталинское указание о том, что наша страна, находясь в условиях капиталистического окружения, обязана все для в день прокрыть свою оборону, иметь свою мобилизационную мощь, чтобы никакие «случайности» и никакие опасности наших внешних врагов не могли застать нас врасплох.

Товарищ Ворошилов был одним из создателей и первых руководителей Красной Армии, неподремленными помощниками товарища Сталина в незабываемых битвах великой отечественной войны советского народа против Hitlerites и белогвардейцев. В горячайшие дни обороны Царицына, в прорыве польского фронта, в занятии Бранево, в подавлении контреволюционного кропотинского мятежа, — на любом участке фронта товарищ Ворошилов работал при непрерывном руководстве товарища Сталина, блестяще осуществляя его стратегические планы.

После окончания гражданской войны перед Советским государством встало задача — вооружить Красную Армию

— на основе новейших боевых технических средств, изготовленных советскими заводами. Товарищ Ворошилов был неотъемлемым помощником товарища Сталина в осуществлении этой важнейшей задачи Советского государства.

В подчиненных боях у озера Хасан в Халин-Голе, в великом освободительном походе в

Западную Украина и Западную Белоруссию, под барабаны боевого духа северо-западных границ СССР, Красная Армия продемонстрировала свою могущество и смелость, наездом доказав, что она отлично освоила новейшую технику, данную ей советским народом.

Претерпевшая сейчас систему боевой подготовки, под руководством Наркома Обороны СССР Героя и народца Советского Союза С. Е. Тимошенко, непреклонно приблизившая свою учебу к реальной боевой обстановке, Красная Армия еще выше подняла свою боеспособность и может — как это требует современная международная обстановка.

В одном из своих выступлений товарищ Ворошилов говорил:

«Я являлся сыном нашей партии, и если я имею такое право, я всегда буду верен ей, то есть партии, которую я люблю — партии Красной Армии».

В этих словах — весь славный, жизненный путь К. Е. Ворошилова — первого воротника и ученика Ленина в Сталине.

Под руководством Ленина и Сталина луганские ссыпчики выросли в крупного государственного деятеля ленинско-сталинского типа, стал одним из признанных руководителей коммунистической партии в советском правительстве — наркомом Советов Славянского Полесья ЦК ВКП(б), заместителем председателя Совета народов ЦК ВКП(б).

Горячо поздравляем К. Е. Ворошилова с днем его 60 лет, рабочие, крестьяне, интеллигенты, бойцы и командиры Красной Армии — весь советский народ, — жаждают ему долгих лет жизни и здоровья, — на радость трудинцев.

Н. Алексеев



И. В. Сталин и К. Е. Ворошилов (1935 г.)  
Фото ТАСС.

## Песня о Ворошилове

Мы помним стальные потолки,  
Коммунистический щит об низах.

Сражаясь рабочие и крестьяне  
В отрядах бойцов-партизан.

Мы вспомним кровавые веретена  
В разрушенных белых Чигах,

И рядом с погибшей красной коммандой.

Объятый потоком горько-  
горячих прорывов колено,  
Лежал ее, как первый товарищ,  
И радость, и горе бойцов.

Согреты металлом воротила,  
За Днепром гулкая преграда,  
Не слых коммандир Ворошилов  
Днепецкие шахты врагам.

Мы вспомним армию батыев  
В сурковых окопах войны,—  
Не отдал он красные Царицын  
Братам пролетарской страны.

Мы вспомним — крепак наше счастье,  
И, если война впереди,  
Нас в бой поведет Ворошилов —  
Боин, боин, коммандир.

Т. Смирновая



К. Е. Ворошилов на трибунах XVII съезда ВКП(б).  
(Ноябрь 1934 г.)

Фото ТАСС



Цех ширпотреба завода "Котик" (Москва) выполнил программу 1940 г. на 174,9 процента, изготовив товаров широкого потребления на 4,982,000 руб.

Слева направо: стеклодувка-партнера В. Ф. Шиманова, выполняющая норму в 125 проц., инженер-руководитель цеха ширкой бригады В. П. Гуткин, выполняющая норму в 115 проц., председатель рабочего комитета проф. конвентера Е. У. Гургеса, председатель инженерской приемки завода и партнера И. Лаврова.

Фото ТАСС

## В СРОК ВЫПОЛНЯТЬ ФИНАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Поступление средств от налога с оборота, входящих на финансирование промышленности, сельского хозяйства, на социальную культуру, на укрепление обороноспособности нашей страны, мы выполняем выше положения всей доходной части бюджетного бюджета.

На хозяйственных, торгующих и финансовых органах возлагается исключительная ответственность — непременно бороться за выполнение плана государственных доходов. Между тем хозяйственные и торгующие организации нашего района эти требования не выполняют. Большинство из них пактажи по налогу с оборота задерживают, не вносят их в государственный бюджет в установленные правительства сроки.

Шадринский центр計劃ного времени не платят 15 542 руб., Добческий промкоопоз — 1718 рублей, Едисинская артель — 12 722 руб., стеклодувка «Революционер» — 26843 руб. и Пигалевская артель — 5424 рубля.

Однако же хозяйственным органам свою оброту от финансовых органов скрывать, затягивать при работе по рабочим вопросам (управляющий ток. Братыши, бухгалтер ток. Поздеевский) на протяжении года задерживали 17 тысяч рублей налога с оборота. Райбюро (председатель ток. Нешков, бухгалтер ток. Лунин) не платят 15 тыс. рублей.

Такие хозяйствственные и торговые организации, как маслозавод, Пильсковская артель, Нестасьевская артель и др. отчетливо по налогу с оборота и другим видам государственных организаций в счетные работники доказали, пактажи, по- честно отдают ответственность за спровоцированное высоконапряженным состоянием финансового бюджета.

Такое отношение к государственным доходам, неким личным нормам «объяснять», как «забыть» служебной дисциплины самих работников. Руководители хозяйственных организаций и счетные работники доказали, пактажи, по- честно отдают ответственность за спровоцированное высоконапряженным состоянием финансового бюджета.

Н. Кременецкий,  
рекордист арфы,  
И. Грушев,  
инспектор арфы.

## СВОДКА выполнения финансового плана I квартала 1941 года по Воскресенскому району по состоянию на 1 февраля

№ п/п	Наименование сельсоветов	Прод.	Выполн.	Нед.	Избыток
					руб.
1	Воскресенский	34	27,1	7	-6,9
2	Балутиловский	27,3	17,3	10,0	-10,0
3	Вахтино	19,4	15,0	4,4	-4,4
4	Благовещенский	76,1	61,0	15,1	-15,1
5	Погатинский	4,1	2,9	1,2	-1,2
6	Печуячинский	63,9	27,9	36,0	-36,0
7	Губайдлинский	29,5	8,0	21,5	-21,5
8	Богородский	21,5	15,1	6,4	-6,4
9	Завьяловский	26,2	15,3	10,9	-10,9
10	Джалынский	11,1	11,2	0,1	0,1
11	Бутырский	23,1	19,3	3,8	-3,8
12	Липинский	16,0	2,5	13,5	-13,5
13	Егорьевский	85,8	72,7	13,1	-13,1
14	Владимирский	37,9	22,2	15,7	-15,7
15	Даргинский	51,3	18,8	32,5	-32,5
16	Шурковский	37,0	33,0	6,0	6,0
17	Нагорелый	74,8	19,8	55,0	-55,0
18	Едисинский	14,4	5,4	9,0	-9,0
19	Нестасьевский	11,9	11,9	0,0	0,0
20	Заводской	16,0	7,3	8,7	-8,7
	Итого		30,5		

## ПО ОБЛАСТИ

### Выставка портретов героев-земляков

Открылась к XIII годовщине Красной Армии областной краеведческий музей организовал большую выставку героя СССР — наших земляков.

На выставке представлены портреты великого личности нашего времени, ставшего символом труда П. Чкалов; генерал-полковника танковой войны Д. Г. Павлова; генералом Гаркаковским по случаю лыжного спорта, участника боев с белофинами В. Емельянова; слушателя Военной Академии механизации и моторизации Красной Армии им. Ставки П. А. Семёнова и В. А. Новикова, портреты других героев земляков.

### Новые постройки

Богородск. В прошлом году колхоз «Красная Слобода» построил мастерскую по ремонту автомобилей для сельского хозяйства — деревенской школы — деревни Тимашево, в которой все жили посаженными занятиями — первые в мире социалистического государства рабочих и крестьян.

Вот потому нам советский народ любит и уважает командира Красной Армии, в помощь о большим рисунком строится в деревне училища, где посаженными отечественные военные специалисты, будущие командиры областной Красной Армии.

Приказом народного комиссариата обороны национального Советского Союза тов. С. К. Тимошенко объявлен очередной набор в военное училище. Всего в селе, кроме деревень, сплошной сетью расположены военные комиссариаты, магистральные военные комиссариаты, находящиеся в каждом из военных уч

## ПОВЕТЛУЖЬЕ

Лес кругом, лес без конца и края,  
Без конца — берега и сосна.  
Это родина моих лесов,  
Поветлужская сторона.

Чисто займы бегают по насту,  
Лось, порой, глядят  
через шланги.

Топором стук, скрежет на  
зубы листьев

Оказывают члены в зимний день  
А весел, как только зазвучат воды

Воды круты метежи берегов,  
Зимой под рекой загородят

Воды песни соловьев

На лесных тракторах колесами  
Видят в предупреждении раны,

Встанут все медведи удалыши  
И шаги по дашке, в глухомань

Лесисты разбегут в споморах  
Большой края ревнителей тел

Работают плащами волгужан  
Тучные колхозные поля.

Воду члены всегда спасают,  
Спасают, —

Остего и дышатся легко  
И усталость посещает реке,

И глаза все видят днем.

Пуск по зимам ноги не слушают  
Сухие мотыльки подсаживают,

Все разно в родину Поветлужье  
У меня любовь не сядет.

Любим Родину.

Причисление звания Героя  
Социалистического Труда  
изделиям

Чаплыгину С. А.

1 февраля исполнено 50 лет  
избранного 50 лет назад заслуженного  
достижения науки, профессора ЦАГИ,  
руководителя советской школы  
теоретической аэrodинамики,  
академика Сергея Алексеевича  
Чаплыгина.

Указом Президиума Верховного  
Совета СССР от 1 февраля  
1941 года за выдающиеся научные  
 достижения в области аэродинамики,  
открытие широкие  
 возможностей для дальнейшего повышения  
 производительности боевого самолета,  
авиационной техники и пр.

Всего избрано звание Героя Социалистического Труда  
председателем Ордена Ленина и  
Золотой медали «Сергия и  
Молота».

(ТАСС)

## ПЕРЕДОВАЯ МОЛОДЕЖЬ — В ВОЕННЫЕ УЧИЛИЩА!

Завтра команда Екатеринбургской Красной Армии — вояж. В образце команда Красной Армии вошла в число лучших погонянцев фронтовиков школы (по ниже 7 классов). В като- мобилях, мотоциклах учащиеся могут поступить в школы, находящиеся в селах, а также гражданские колледжи с образованием по всем видам классов средней школы.

Команды, отправляемые в члены в азы, должны быть во- спаре 25 лет, а из гражданских училищ — от 18 до 22 лет.

Отбор кандидатов в военные училища проводится районными и городскими военными комиссариатами Екатеринбурга, магистральными военными комиссариатами, в гла-

зах, военных комиссариатах и военных комиссариатах в городах, находящихся в различных районах страны, а также в гла-

зах, военных комиссариатах в гла-